

4岁半的小女孩玩耍时突发意外，危急时刻——

# 热心男子3楼救下失足小女孩



## 热线显示

昨天下午，市民张先生来电：一个小孩在3楼平台上玩耍时，不小心掉到了下方半米多处的塑料棚上，刚刚被人救下。

本报讯 一个4岁半的小女孩在3楼平台玩耍时，一只鞋子不小心掉到了楼下半米多处的塑料棚上。小女孩伸手去拿鞋子，意外地坠落到塑料棚上，塑料棚当即被砸烂一个洞，小孩顺势扒住棚架才没掉下去。紧急关头，吓得“哇哇”大哭的小女孩被人救

了上来。

昨天下午5时10分，记者接到爆料后迅速赶到位于归德路与团结路交叉口西北侧的时代广场3楼的事发现场，小女孩已被救了上来，正坐在3楼平台的长椅上，双手捂着被划伤的左脚，两眼泪水。

小女孩告诉记者，她叫陈玉桐，今年4岁半，家住天朝家园附近。当天下午，她和邻居家的另一个小女孩在时代广场(安奇·乐易购物中心上方)3楼平台玩耍时，她的一只鞋子不小心掉了楼沿下方的塑料棚上。

“我趴楼沿上伸手去拿鞋，还没摸到鞋就掉了下去。”回忆起当时的情景，陈玉桐显得很惊恐。陈玉桐掉下去后，塑料棚被砸烂一个洞，幸亏她及时扒住了洞口的棚架，才没有摔倒地面上。两腿朝下悬在空中的陈玉桐和小伙伴都吓得哭了起来。

听到响声后，来市里办事的夏邑县青年王光辉和他的一个朋友连忙跑到楼上，顺着哭声找到了陈玉桐，两人一起把陈玉桐拉了上来。“塑料棚下方就是空地，距地面约有8米高，万一掉下去，真不知道会出啥事。”王

光辉说。

因联系不上陈玉桐的家长，记者只得报警，梁园公安分局前进派出所民警迅速赶到现场，和记者一起把陈玉桐送到了市中医院急诊室治疗。经检查，陈玉桐仅有一点划伤，并无大碍，医生为其进行了包扎。考虑到未联系上孩子的家长，医院开辟了“绿色通道”，为其免费治疗。后经记者再三联系，陈玉桐的小伙伴的家人赶来，把她们接回了家。

文/晚报记者 宋亚威 实习生 赵培钰 图/晚报首席记者 魏文慧

## 不该 吃饭被烫伤 老板玩失踪

## 热线显示

昨天上午，市民乔女士来电：我们一家人在南京路吃大排档时，儿子不小心被烫伤了，老板拿了200元钱后就再也找不到人了。

本报讯 8月21日晚上，乔女士一家人在南京路大排档吃碳锅鸡时，因出现意外，儿子小震(化名)的脚面被烫伤，而老板拿了200元钱后，再也找不到人了。

昨天上午，记者在市第一人民医院烧伤科见到了小震，他右脚缠着纱布，正躺在病床上输液。

据乔女士介绍，8月21日晚，她和丈夫带着8岁的小震到南京路大排档吃碳锅鸡。吃了不到一半，灶上的液化气管突然脱落，瞬间，小震和她的脚下全是火。在起身避火时，小震不小心打翻了刚盛上的一碗汤，恰好洒到了他穿着凉鞋的右脚上。

“孩子疼得大哭。”乔女士说，小震的脚面当时就起了几个泡，老板赶紧过来安慰说：“这200元钱你们先拿着，赶快打车去医院给孩子看看，其他事回头再说。”

然而，第二天晚上乔女士发现原先的大排档位置已经没有了人，原来，21日晚老板收摊后就再也没有出摊。直至记者采访时，乔女士的丈夫也没有找到大排档的老板。乔女士说，小震被烫伤，大排档应负一定的责任。

本报法律顾问、河南保航律师事务所王建律师说，根据《消费者权益保护法》规定，消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利，消费者因购买、使用商品或接受服务受到人身、财产损害的，享有依法获得赔偿的权利。此类案件的归属原则实行严格过错责任，亦称推定过错，只要损害发生在消费期间、消费场所，即应由经营者承担赔偿责任，除非经营者能证明自己无过错，或损害是由消费者自身原因造成的。

晚报记者 翟华伟



陈大娘手指的地方就是异味的散发处。

## 可惜 路边堆石灰 烧死绿化树



## 热线显示

昨天下午，市民李先生来电：市中心医院西南角的株洲路上，一棵绿化树被石灰烧死了。

本报讯 10天前还枝繁叶茂的一大棵绿化树，却因四周堆放了石灰，现在已经枯死。

昨天下午，记者在市中心医院西南角看到，株洲路北侧的一棵绿化树四周堆放着1米多高的石灰，绿化树的枝干和树叶已经干枯(如图)，不时有枯叶飘落下来。

据附近几名摊贩介绍，这棵绿化树不久前还活得好好的，前段时间株洲路开修时，这棵树周围就被堆放了一大堆石灰，后来树就慢慢枯死了。

看到枯死的绿化树，一名市民心疼地说：“树都长这么大了，却被石灰烧死了，太可惜了！”

发稿前，记者分别与梁园区市政工程管理处和梁园区市政园林监察大队相关负责人取得联系，对方均表示会尽快到现场了解情况，视情况再作处理。

文/晚报记者 宋亚威 实习生 赵培钰

图/晚报记者 张辉

# 商丘报业网

商丘的新闻网站  
[www.sqr.com.cn](http://www.sqr.com.cn)

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

## 声明

本报新闻采访不收取任何费用，所有记者名单每日均在本报中缝公布，凡不在此名单中且打着本报名义采访者，均属假冒，欢迎广大读者予以监督。

监督电话：2626599

京九晚报编委会